JATI

JT-80IA, JT-802A

MHCTPYKUUA MO SKCIMINYATALUA



CopepxaHue.

I . XapakTepucTtuka u Ha3Ha4yeHue Ctp. 3
II . TexHn4yeckue napameTpbl Ctp. 3
Il. YcTaHOBKa Ctp. 4
IV. PerynupoBka 1 akcnnyaTtauusa Ctp. 6
V. CmMeHa HOXeW Ctp. 8
V1. Yxopn Ctp. 10
VII. JononHuTenbHble YacTu Ctp. 10
VIII. YacTtblie HencnpaBHOCTM U CNOCOOLI UX YCTPaHEHMUS Ctp. 11




I . XapakrepucTuka u Ha3HAYEHHE

Mamuna mis Hapesanust mosioc- JT-801A(1-Hoxk.), JT-802A(2 Hoka) mom ToproBoit mapkoit  «JATI»
SIBIIICTCS OJTHAM W3 M3JICJHI Hamiel KoMIaHuu. B mpoliecce MHOTOJIETHEH HEMpephIBHON pabOTHI TaHHOE
U3/IeTINe pacroyaraeT yio0HOH KOHCTPYKLMEH, HaIeKHOHM SKCIUTyaTalield U Ipyroi crnennukou.

Mammna anst Hapesanus mnoioc - JT-801A(1-uoxk.), JT-802A oz Topropoit Mmapkoit  «JAT I» moxeT pe3arb
MarepHaiibl (HallpuMep XJIOIOK, IEPCThb, CHHTETUUECKHE TKaHU, U KOYXK3aMEHUTENb U T.[l.) Pa3HOM TOJILINHBI.
Cpe3 JIeHTBhl aKKypaTHBIH M IIMpHUHA OAMHaKoBas. OHa SBJIAETCS HEOOXOTUMBIM alIapaTroM B HIBEHHOM
OTpaciu.

II. Texnuueckune mapamerpol

1. Ckopoctb pezanus: 20 M/MHUH.

2. Hupuna pezanus tkaneBoi JeHThI: T JT-801A: 10-80mm., Tum JT-802A: creBa 10-50MM., cripaBa
10-80mm.

3. CxkopocTh BepxHero Hoxa: 144 06./MuH.
CxopocTh HIKHETO HOXa: 116 006./MuH.

5. DnekrponBurarenb: MmomHocts 400W

6. Cxopoctb 2800 06./mMUH.

7. Hanpspkenne 220V, 380V

Vi

4.
. YcraHoBKa

I

1. TlpucoenuuuTh JeBy0 u mpaBylo croiky (1, 4), ucnonb3ys HWKHUN monepedHuK (5) u
3akperuieHHyo ity (17), maitdy (16), BunT mecturpanusiii M8X16 (15), nanee ykpenutb CTOMKH,
UCIIONb3Ys BEPXHHI TIONepeyHrK (3) u BUHT miecturpanubiii M8X16 (2), raiiky mecrturpannyio (18),
raiioy (19), (cm. cxemal)

Cxema 1.

2 YcTaHOBHTH Nefianb (6) Ha HUKHUHN MOMEPEYHHK MO pa3Mepy CXEMbI, UCIONb3ys 2 KpoHiTeiHa (8,
11) u BunT wecturpanusiii M8X16 (10), maiibdy (9), raiiky mecturpannyto (7), (cM. cxema 1).

3



3 VYCTaHOBHUTH KpBIIIKY HAa CTOMKE MAIIMHBI IO pa3Mepy CXEeMbl 2, UCHONb3yd wypyn | mroiim,
3aBUHTHUTH LIYPYII, YTOOBI KPBILIKa OblJIa B TOPU30HTAIBHON TNIOCKOCTH.

A 7.
ﬁ\\ %
\1 RO \§~~

R
L !

Cxema 2.

4 YcTaHOBUTH TOJIOBKY MaliuHbI (1) Ha CTOJI, UCHIOB3Ys YEThIpe BUHTA IecTUrpanHbix M8X16 (4) u
NpYyKUHHBIE maios! (3), maitosr (2), (cm.cxema 3).

Cxema 3.
5 VYcraHOBUTH NMPUBOJHOW MIKUB (9) Ha Baj MOTOpA, UCHOJB3Yys TaiKy mecturpanubii M12 (11) u
ykperuieHnyo maitoy (10). (cm. cxema 4)

Cxema 4.

6 Bnoxwute 3 KpoHmTEHHA amopTH3auK (2) B a3 Oammaka MOTOpa, YCTAHOBUTH MOTOP TIOZ CTOJIOM,
ucnonb3ys 3 BuaTa M8X90 (1), 6ombmryro 1mraiidy (3), 00srunyto 11120y (4), npyxurHbIe maiosr (50)
U 1IecTUrpaHHble raiiku (6), (cMm. cxema 4).



7 Tloncoenunuth Haknaaky (15) u negansb, ucnonb3ys 2 BuHTa M6X16 U mecturpanHbie raiiku, (cm.
cxema 4).

8 Buoxutbs BepxHHIl pblyar (12) B OoTBepcTHE pblUara-clemjeHus MOTopa, Jajee  BKJIAAbIBaTh
HWKHUM peiuar (14) ¢ mpyxuHoil B orBepcTHe Hakjaaaku (15), moroMm 3akpenuTh BEpXHUH U
HIDKHUHN peruaru B coenuuenue (13), (cm. cxema 4).

Buumanue: [locne coennHeHns BEpXHETO U HM)KHETO PbIYaroB HaXKaTh I€Jallb, LIKUB MOTOpA JOJIKEH

BpallaThCsl.

9 3ampaBuWTh TPUBOAHON peMeHb Ha OOJBIIOW W MaJICHBKUN IIKWUBBL 3arsruBarh raiiku (7, 8),
NOATATHBAs PEMEHbD, (CM. cxema.4).

10 YcTaHOBUTH MIACTMACCOBBIN SIHMK MO KPBIIIKOHM CTOJIA C MOMOIIBIO Irypyna 1/2 mroiima.

11 VYcraHOBUTH KOPOOOUKY-BBIKITFOUYATENb IO KPBILIKOM CTOJIA CIIPaBa C MOMOIIBIO Irypyna 1/2 mroiimMa.

IV. PeryaupoBka u 3kcniiyaranus

1 BKIIOYUTH SIIEKTPONHUTAHWE, HAKATh BBIKIIOUATEIb, HAXATh IEAallb U CMOTPETh B CTOPOHY
JBYDKEHHS OOJIBIIIOTO IIKMBA PEMHS, HAIpaBJICHUE BPALICHUS COBIANAET C KPACHOW CTPENKOW Ha
KoXXyxe - oOrekarene. Ecim HaoOOpoT, Torma HYXKHO HW3MEHHUTh TOPSJIOK COCAMHCHUS
ANEKTPONPOBOIKH.

2 PerynupoBka IIMPUHBI Pe3aHUS TKAHEBOH JICHTHI.

a) Tun JT-801A: orBopaumBarh pydky (2), ABUTas peryimupyroumi peryar (1), COBMECTHTH
CTOPOHY A peryiupyromield IUIACTUHBI C KaKOH-JIMOO BEIMYMHON IIKajdbl HA HYXKHYIO
HIMPUHY TKaHU, (CM. cxema 5).

"

Cxema 5.

b) Tun JT-802A: perymupoBka HIMPHUHBI Pe3aHUS] TKAHEBOIl JICHTHI ITPABOr0 HOXKA aHAJOTWYHA
perynupoBke MamuHbl Tuna JT-801A. PerynupoBka IMIMPHHBI pe3aHUs TKAHEBOM JIEHTHI
JIEBOTO HOXKa JIOCTUTHYTA MOCPEJICTBOM M3MEHEHHUsI OCEBOTO MOJIOXKEHUS JIEBBIX BEPXHEro U
HIDKHEro HOXel. JIpyruMu ciioBaMHM, yCTaHABIUBAEM PACCTOSHUE MEXKY JIE3BUSMU JIEBOTO U
IPaBOro HOXa Ha HY)KHYIO IIMPUHY TKaHU.

3 IIpocreranHslii TpyOuaThlii Marepual pasMECTUTh Ha IaHENW, MOJHATH BEPXHUN POJIMK, YTOOBI
POJIMK HpHXkKajl Marepuas, OJHOBPEMEHHO BEPXHHUE 2 MAJIEHbKUX pblUara JUisl MpUKaTHs MaTepuaa
JIOJDKHBI HaXOAMUTHCS TOBEPX TKAHM, a HWKHHUU pblUar JODKEH HAXOIUTbCS BHYTPH TKaHH, (CM.
cxema 6).

Cxema 6.



4 BxIIOYMTH BBIKJIIOYATENb, CIETKa NMPUACPAKHUBAs CTOPOHBI Marepuaja JAByMs pyKaMH, HaXkaTb Ha
nenaigb, MallliHa JIOJKHA HayaTh paboTaTh U OTpe3aTh MOJIOCKY TKaHH. OTHYCTHTH MeAalb, TOTIa
PEXYIINI HOX NepeCTaHeT BPaLIaThCsi, 0OMOTaTh MOJYYCHHON KYCKOM IOJIOCKOH Banuk (2-4 BUTKaA).
[Iponomxkast nepkarb JByXOOKOBBIE CTOPOHBI MaTepuayia ABYMsI pyKaMu, HaXaTh Ha IeJalb,
MallmHa MPOIOJKHUT PaboTy, MOKa HE 3aKOHYHUT OTPE3aTh MaTepHall.

V. CMmeHa HOXKel

Tun JT-801A:
1 Cwm. cxema 9. [loBepHyTh pyuKy (78) B MOJOXKEHUE «PETYITUPOBKA HOXKEH.
2 OTBepHYTh 3aKpEIUICHHBIH BUHT, CHUMaTh BEpXHEe poirKoBoe ycTpoiicTBo (1). Torma yxe MOXHO
cMeHuTh HOXK (4), (cM. cxema 7).

3

Cxema 7.

3 CuaTp 4 BUHTA, 3aKpPEIUIAIONIAE TMaHedb (2), ¥ BUHT IICCTUIPAHHBIA, YKPEIUISIONMA  HIDKHHNA
HOX, (cM. cxema 7).

4 TloBepHyTbh maHenb (2) Kak Ha cxeMe 7, BBIABUHYTh HIKHUN HOX (3) M HIDKHMIA POJIMK C HUKHETO
e, Toraa MOKHO CME@HUTh HYDKHUNA HOXK.

Tun JT-802A:

1 Cwm. cxema 9. Bpamars pyuky (78) Ha MOJOXKEHHE «PETYINPOBKA HOXKEH».

2 OTBepHYTh BUHT, 3aKPEILIAIONINNA BEPXHEE POTUKOBOE YCTPOUCTBO (1) U CHATH BEpXHEE POIHMKOBOE
ycrpoiictBo (1), (cM. cxema 8).

Cxema 8.
3 CusaTb JNeBbIN BepxHUM HOX (2), (cM. cxema 8).
4  OcBoOOIUTH BEPXHIOK MOJCTAaBKY HOXa M IIECTUTPAaHHBIE BUHTHI, U BUHTHI, 3aKpEIUISIONINE 2
HUOKHHUX POJIMKA.
5 BBIIBUHYTH BEpXHIOIO MOJCTaBKY HOXA.
6 Cuarp uexon (5) u npyxuny (6), (cM. cxema 8).
7 CHaTb 4 BUHTA, 3aKPEIUISAIONINX TTaHETh.
8 Cwmectuth nanens (4), CHATH 2 HIKHUX HOXa (7,8) U HIDKHUAN POJIMK ¢ HUYKHETO [ITTHH/IETIS.



9

CHsTb IpaBblii BEPXHUIN HOX U MTOJICTAaBKY HOXa, (CM. cxeMa 8).

10 Cwmenuts HOXH. [lepeycTaHOBUTD.
Buumanwue: Tun JT-801A u tun JT-802A nocine nepBoil yCTaHOBKM 0053aTE€IBHO MEPEMECTHTD PYUKY
(78) (cM. cxema 9) B MOJIOKEHHE «PE3aHUE TKAHW» W MPHXKATh MEPEAHUE JIE3BUS BEPXHEro U HUKHETO
HOMKEU JPYT K JIpYTY.

V1. ¥xon

1

Kaxxnp1it nenp nepes pabotoit u mociie moaars 2-3 karmy Macia Ne2() B 3arrpaBOYHBIN O0YOK.

Buaumanmue: I[lepen momadeid cMa3ku B OONBIIONW NMPUBOAHOW POJIMK W MEXKIY OOJBIIMM MPUBOIHBIM
POJIMKOM U €T0 YIOPHBIM BaJIOM, 00s3aT€JIbHO CHayajga CHATH 3auTHOE KoibIo (70) Kak Ha cxeme 9.

3arem IIpOBOJUTL CMA3KY.

2

3

UYepesz 3 mecsna mocie SKCIUTyaTalldd HY)KHO OTKPBITh KpBIIIKY KOpIyca M cMma3aTh 3yOuarbie
HIECTEPHHU.

UYepes 1 rox mociie 3KCIUTyaTalliu WK Tepel HOBOM SKCIUTyaTalMel Mmoclie JOJToro mepepbiBa B
paboTe Hy)KHO CHSITh BCE NMPUBOJHBIC JETANIN, U OYUCTHUTD I'PsI3b U CYyXYI0 cMa3Ky uinu macio. [locne
YCTaHOBKH MO/IAaTh YUCTYIO CMa3Ky WJIM MacJo.

VII. JonoxHUTEIbHBIE YACTH

A W N

2.5 1 4.5MM KJII0Y LIECTUTPAHHBIN IO OJTHOMY.
M8 x 55 miecturpanHslii: 4 wr.

8MM 11aiiba: 4 mr.

8MM 11aiiba npy>KuHHas: 4 mIT.

VIIl. YacTble HeMcnpaBHOCTU U CNOCOOLI UX YCTPaHeHUsA (CM. Tabnuua)

Yactsie HencnipaBHocTH | [IprumHa mpoucxXoxaeHus Crnoco0 yctpaHeHus

Hox He Bparaercs [TpuBoaHOM pemMeHb ocinad [ToaTssHyTH IPUBOAHON pEMEHB
Cuenuienue Motopa | OTperynupoBarb  yHpaBIISIOLINI
MIPOCKAIb3bIBACT phIYar CUEIUICHUS

OTCYTCTByeT cmazka w | Ilogare CMasKy, Macljio NN
OHa BbICOXJIA. OUYHCTHUTDH JACTaIn u 3aHOBO
CcMa3aThb CMaBKOﬁ, MacJIoOM.

Cpes TKaHU | 3aTylIMJIUCh  HOXM WM | TounTs HOXHM WIM  3aMEHUTH

LIEPOXOBATbIM WIIM HOXU | HAIMYUE  3ayCEHILIEB  Ha | HOBBIMU.

HE PEXKYT MaTepuail HOXaXx.
Pacctosinue mexny BepxHuM | CHOBa  OTperyaupoBaTb — HOXH,
)51 HWKHHAM HOKaMU | YTOOBI MEepeHNE JI€3BUS BEPXHETO
CJIMIIIKOM HIUPOKOE. U HIDKHErO HOXeil ObUIM IUIOTHO

MIPUKATHI.




Cxema 9.



